

# 齐鲁儿女为祖国生日放歌

## 省暨济南市昨举行庆祝新中国成立65周年文艺演出

本报济南9月29日讯(记者 霍晓蕙) 29日晚,由省委宣传部、省文化厅、济南市委、济南市宣传部、山东演艺集团主办的“齐鲁情·中国梦”山东省暨济南市庆祝新中国成立65周年文艺演出在山东剧院举行。舞蹈欢快,歌声飞扬,演员

们用质朴的情怀、精彩的表演,歌唱祖国,共庆华诞,精心编排的十余个文艺节目,尽情表达了齐鲁儿女对祖国母亲的深情祝福。

演出在气势恢宏的歌舞《祖国,我为你歌唱》中拉开帷幕。伴着巍巍蒙山,荡荡沂河,一首大气激

昂的《我把新沂蒙唱给祖国》,唱出了新时代齐鲁儿女追求跨越发展、谋求幸福的激情。舞蹈《红珊瑚》、京剧《智取威虎山》选段、诗朗诵《红旗颂》、吕剧《补天》选段、山东琴书《亲上亲》、京剧《红灯记》选段、舞蹈《喜鹊喳喳喳》等节目,唱

出了山东人民对祖国母亲的无比热爱,舞出了祝福祖国生日的真挚情怀。男声独唱《永远跟你走》、女声独唱《梦啊,我的中国梦》等一首首深情优美的歌曲,共同唱出了齐鲁儿女对党的深情厚意,描绘了中华民族的崭新时代。

每个人都有自己的梦想,我们每个人的梦想汇聚在一起,就是我们伟大的中国梦。晚会最后,一首《共筑中国梦》将演出推向高潮。

科技工作者、先进模范人物、各界代表及基层群众等800多人观看了演出。

### 《3D食人虫》发布终极海报预告

## 华语片巨型怪兽10月亮相

面对华语电影市场怪兽灾难片为零的现状,华语电影导演不甘示弱、运筹帷幄3年时间,用1000个特效镜头,200个节点渲染,一举打造了亚洲电影中与汉江怪物、哥斯拉相媲美的“东方超级怪兽”——“小妞”,这只横空出世的庞然大物将在10月10日上映的《3D食人虫》中展示它极端暴虐的“十八般武艺”。

华语影坛首位怪兽即将“孵化”出炉,在度假之都三亚挑战人类极限,一场怪兽与人的夺命之战将拉开帷幕。



本报记者 倪自放

### “小妞”比肩怪兽大咖

《3D食人虫》片方9月29日放出终极海报及预告片,暴虐虫怪骤降眼前。海报中,怪兽“小妞”作为绝对主角霸占了画面的二分之一,形象狰狞触目惊心。同时发布的预告片也大尺度曝光了“小妞”的真容,食人大口猛张,面对人类攻击表现出毫不示弱之势。

据片方介绍,主创在研究过上千物种,借鉴全球电影几百个怪兽造型,通过上百稿形象设计后,将“小妞”打造成“东方第一怪兽”,它的进攻方式将优于之前所有被大家认可的怪兽,凭借迫不及待的夺命追击,五花八门的“索命技巧”,比肩国际怪兽大咖的独特技能,誓进全球怪兽排行榜。



### 灾难夺命瞬间扣人心弦

作为影片领衔主演的怪兽“小妞”,将在《3D食人虫》中一展大牌风范。据悉,片方为了让首部华语怪兽灾难片一举夺魁,在“小妞”的设计方面煞费苦心,包括身高、体重、进食习惯、皮肤细节、繁衍方式等,对这只“东方超级怪兽”进行了全方位立体打造,力求呈现震撼的视觉效果。怪兽“小妞”在主创斥重金花费3年时间的精心培育下,摇身一变成了地球的“新兴生物体”。

影片的另一大焦点放在夏梓桐、张梓琳两大新生代

女神领衔的性视觉盛宴上,碧海蓝天下,帅哥嫩模尽享阳光沙滩之时,怪兽“小妞”突袭沙滩。危难即将来临,命悬一线的灾难夺命瞬间扣人心弦,在这场追杀之战中,谁是最后的赢家?都将在影片上映后揭晓。



### 明星微博接力 关注失踪的孩子



本报(记者 邱祎) 以被拐儿童为主题的电影《亲爱的》上映后,主演黄渤9月28日微博呼吁网友帮助“韩德忠”的原型孙海洋寻找失踪多年的儿子,“韩德忠”的扮演者张译以及影片主演佟大为、郝蕾等人也纷纷转发这条微博,上演了现实版“全民寻找亲爱的”。

9月28日下午,黄渤发微博称,“《亲爱的》中张译饰演的原型人物名叫孙海洋,如电影中一般,他苦苦寻子七年,却至今仍未找到孩子。我们希望他的故事让更多的人知道、看到,感谢大家献出力量帮忙转发。”随后不到1个小时,“韩德忠”的扮演者张译转发了这条微博,并称“丢失的孩子都是我们的亲爱的,愿更多需要帮助的人,因为电影《亲爱的》得到帮助,所以我愿更多人知晓这部电影,在享受电影的同时,多多帮忙”。佟大为、郝蕾和《亲爱的》官方微博也在当天转发了这条微博。截至29日11点,黄渤的这条微博被转发2万多次,“全民寻找亲爱的”的话题阅读量一天内超过1200万。

### 谢霆锋撒王菲 参加真人秀

本报(记者 邱祎) “锋菲”复合备受关注。知名博主“长春国贸”近日在微博透露,刚刚复合的“锋菲”第一个假期无法一起度过:王菲为拍广告抵达台湾,谢霆锋则到内地加盟天津卫视明星真人秀节目《从天降》。

27日,王菲赴台湾拍摄广告,随后有媒体爆料谢霆锋向公司请了一个月的长假,去台湾陪伴王菲。29日上午,“长春国贸”向圈内朋友求证此事,朋友否认了谢霆锋请长假的传闻。据悉,谢霆锋近期有内地通告在身,根本不可能歇工一个月。从得到的日程安排来看,谢霆锋应该从10月2日起就到甘肃省某农村参加天津卫视真人秀《从天降》的录制。

在节目中,谢霆锋将和其他四位女明星分别入住当地普通农户,与家庭成员同吃同住同劳动。据知拍摄地点条件相当艰苦,没信号没网络,而且严重缺水,全体人员要在六天拍摄期间都不能洗澡。节目将安排阿sa“嫁入”当地一农户人家做“媳妇”,谢霆锋作为一个很重要的角色陪伴阿sa出嫁并一起完成节目任务。

## 省博举办朱永灵书法展

本报(记者 霍晓蕙)

9月27日,“敷坐而乐——朱永灵书法艺术展”在山东博物馆隆重开展,众多书法艺术家、观众齐聚一堂,共同感受朱永灵书法创作的成就和艺术魅力。本次展览将展至10月7日,集中展示朱永灵近年来的书法作品120余件,包括了纸本、碑刻、拓印、瓷上等多种书写方式,意趣横生,别开生面。

朱永灵是书法艺术中的“多面手”,他有着当代书法家的视野洞见,其书法糅合了各种书体,真、草、隶、篆无一不精,焦、浓、重、墨、轻五色皆备,这让初见他书法的观众无不讶异于其书体风格之多。朱永灵的书法从传统中来,但又在视觉上呈现出



观众观看朱永灵书法作品。

了丰富而具有趣味的装饰性和视觉性,墨色层次感强,构成空间宽阔,无论是条幅、楹联,还是册页、扇面,都有很

好的布局,严谨中有稚拙之气,书法中又有画意,让观者尽得体味书法意趣。此外,朱永灵的书法还十分有禅意,

他的作品多选用“竹静堪居鹤,荷香欲醉鱼”、“远离众生相,具足大悲心”等诗句,表现了朱永灵在静穆之中追求个性和意境的纯粹心境。

近年来,朱永灵越来越不满足于在纸上写字,竹木、砖石、陶瓷等多个承载书画悠久历史的载体都成为他书法创作的天地。为此他多次去外地考察制作工艺和器物造型,了解烧制过程和材质特性,除纸上作品外,此次展出的笔筒、笔洗、折扇、茶壶等,都是朱永灵将生活艺术化的实践成果。朱永灵说:“从艺术家的主观意识来说,这样的实践才能让生活和艺术都更加完美,虽然实践过程艰难,但快乐总在其中。”